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Οι παγκόσμιοι πρωταθλητές του υγρού στίβου 
στον υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Γιάννη Ανδριανό
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τους Σπύρο Γιαννιώτη, Κέλυ Αραούζου και Αντώνη Φωκαΐδη, που διακρίθηκαν στα 
αγωνίσματα της κολύμβησης σε ανοιχτή θάλασσα στο Παγκόσμιο υγρού στίβου 
της Βαρκελώνης, συνάντησε σήμερα στο γραφείο του ο υφυπουργός Πολιτισμού 
και Αθλητισμού, Γιάννης Ανδριανός. Οι τρεις αθλητές εξέθεσαν τα προβλήματά 
τους και ο κ. Ανδριανός τους διαβεβαίωσε ότι η Πολιτεία θα σταθεί δίπλα τους, 
τηρουμένων των συνθηκών που επιβάλλει η δύσκολη οικονομική συγκυρία που 
βρίσκεται η χώρα.

Μετά το τέλος της συνάντησης, ο υφυπουργός δήλωσε:

Ο κ. Ανδριανός μετά τη συνάντηση δήλωσε τα εξής: «Είχα σήμερα την ευκαιρία να 
συγχαρώ και από κοντά τους πρωταθλητές μας και να τους ευχηθώ υγεία και καλή 
συνέχεια. Αθλητές όπως ο Σπύρος Γιαννιώτης, η Κέλυ Αραούζου και ο Αντώνης 
Φωκαΐδης μας κάνουν υπερήφανους όχι μόνο για τις σπουδαίες τους επιδόσεις 
αλλά και για το ήθος και τον χαρακτήρα τους. Με το παράδειγμά τους, δείχνουν 
σε όλους μας το δρόμο της επιμονής, της προσήλωσης, της αυτοπεποίθησης και 
της σκληρής δουλειάς –των χαρακτηριστικών δηλαδή που επιτακτικά 
χρειαζόμαστε για να τερματίσουμε νικητές στον δύσκολο αγώνα αντοχής που δίνει 
τα τελευταία χρόνια η πατρίδα και η κοινωνία μας. Με τους πρωταθλητές μας και 
τον προπονητή τους συζητήσαμε για τις πολλές και σημαντικές δυσκολίες που 
συναντούν στην προετοιμασίας τους για τις μεγάλες διοργανώσεις, καθώς και τις 
εφικτές λύσεις. Τέλος, συζητήσαμε τον εθνικό στόχο να φέρουμε όσο γίνεται 
περισσότερα παιδιά και νέους ανθρώπους στον αθλητισμό, καθώς και να 
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προωθήσουμε τη γνώση της κολύμβησης και της ασφάλειας στη θάλασσα στα 
παιδιά μας καταπολεμώντας έτσι τα μεγάλα ποσοστά που σημειώνουμε ως χώρα 
ετησίως στους πνιγμούς».

Παρών στη συνάντηση με τον κ. Ανδριανό ήταν και ο προπονητής των αθλητών, 
Νίκος Γέμελος, ο οποίος ευχαρίστησε τον υφυπουργό και τον διαβεβαίωσε ότι οι 
αθλητές του, αλλά και ο ίδιος δουλεύουν με επιμονή και υπομονή, παρά τις όποιες 
αντιξοότητες, έχοντας πάντα ως στόχο τη διάκριση της χώρας.
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